

ЗВІТ

про результати проведення публічного громадського обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку придбання, зберігання, перевезення і використання спортивної зброї, боєприпасів до неї, утримання стрілецьких тирів, стрільбищ та стендів»

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості протягом жовтня-листопада 2024 року Міністерством молоді та спорту України проведено публічне громадське обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку придбання, зберігання, перевезення і використання спортивної зброї, боєприпасів до неї, утримання стрілецьких тирів, стрільбищ та стендів» (далі – Порядок) шляхом оприлюднення на офіційному вебсайті Мінмолодьспорту в підрозділі «Проекти регуляторних актів» розділу «Регуляторна політика».

Проект надіслано листом Мінмолодьспорту від 16.10.2024 № 11869/7.1 членам Громадської ради при Мінмолодьспорту для ознайомлення, обговорення та надання пропозицій.

За результатами проведення електронних консультацій Громадська рада при Мінмолодьспорту листом 12.11.2024 № 22/72-24 (вх. № 28182/20.1-24 від 12.11.2024) погодила зазначений проект без зауважень.

У публічному громадському обговоренні вказаного проекту взяло участь 5 суб'єктів.

№ з/п	Суб'єкт надання пропозицій	Пропозиції	Враховано / не враховано (з обґрунтуванням причин не врахування)
1.	Комунальний позашкільний навчальний заклад «Спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву № 1» Дніпровської міської ради (лист від 06.11.2024 № 202)	1. У пункті 11 Порядку виключити слова із переліку для переоформлення дозволу на зберігання зброї після слів ... «кількості спортивної вогнепальної зброї (крім бойової)» слова «основних частин та боєприпасів». 2. У пункті Порядку збільшити термін до 5 років визнання суб'єкта сфери фізичної культури і спорту, що має право	Не враховано. Позбавить можливості суб'єктивного обліку основних частин та боєприпасів, що є на балансі у суб'єкта сфери фізичної культури і спорту, що має право використовувати у своїй діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім бойової). Приклад: затвор, ствол має серійний номер та підпадає під дозвільну систему МВС. Не враховано. Підставою для видачі уповноваженим підрозділом органів Національної поліції дозволу є лист-



		<p>використовувати у своїй діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім бойової).</p> <p>3. У пункті 37 Порядку виключити абзац «вчинення спортсменами, тренерами, іншими представниками закладу фізичної культури і спорту та/або закладу освіти дій, що підривають авторитет України у світовому спортивному русі шляхом прояву солідарності з представниками держави-агресора».</p>	<p>підтвердження, що видається Мінмолодьспортом відповідно до пунктів 32-34 Порядку строком на 3 роки.</p> <p>Не враховано. Конституція України, Указ Президента України «Про введення воєнного стану в Україні, Закони України «Про національну безпеку України» та «Про правовий режим воєнного стану»</p>
2.	Федерація практичної стрільби України (лист від 07.11.2024 № 01/7-11/24)	<p>1. Викласти пункт 29 Порядку у наступній редакції: «Спортсмени мають право використовувати належну їм на праві власності зброю (у тому числі мисливську, вогнепальну, нагородну та холодну) та боєприпаси до неї як спортивну, якщо вона за основними параметрами і характеристиками відповідає вимогам, визначеним у правилах спортивних змагань з видів спорту, визнаних в Україні, а також мають право приводити її у відповідність до вимог правил спортивних змагань з видів спорту, визнаних в Україні, в тому числі шляхом встановлення додаткового обладнання до спортивної зброї, якщо такі дії не стосуються основних частин зброї та не змінюють її основні технічні характеристики. Така зброя не потребує перереєстрації як спортивна.</p>	<p>Не враховано</p> <p>Спортсмени мають право використовувати належну їм на праві власності зброю, якщо вона за основними параметрами і характеристиками відповідає вимогам, визначеним у правилах спортивних змагань з видів спорту.</p>
3.	Адвокат Толстолицька Аліна Михайлівна (лист від 08.11.2024 № 08/11)	<p>1. Запропоновано у абзаці другому пункту 2 проекту Постанови «закладам фізичної культури і спорту, які були визнані суб'єктами сфери фізичної культури і спорту, що мають право використовувати у своїй діяльності спортивну</p>	<p>Не враховано. У зв'язку із триваючою широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України з 22 лютого 2022 року, та враховуючи території, на яких ведуться (велися) бойові дії або</p>

		<p>вогнепальну зброю (крім бойової) більше 3-х років тому, протягом двох місяців, з дня набрання чинності змін до Постанови, отримати лист-підтвердження Міністерства молоді та спорту у порядку, строки та на умови, передбачених проектом постанови».</p> <p>Зкладам фізичної культури і спорту, які були визнані суб'єктами сфери фізичної культури і спорту, що мають право використовувати у своїй діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім бойової) у 2023-2024 роках подати до Міністерства молоді та спорту, наступні підтверджуючі спортивну діяльність документи, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - завірені в установленому порядку списки груп або відділень, учнів або спортсменів; - копії протоколів про підтвердження участі представників закладу фізичної культури і спорту не менш як у двох всеукраїнських змаганнях з відповідного виду спорту на поточний або попередній рік, завірені спортивною федерацією з відповідного виду спорту. <p>2. У додатку до пункту 11 Порядку «КНИГА ОБЛІКУ видачі і прийняття спортивної вогнепальної зброї (крім бойової), основних частин та боеприпасів до неї, пневматичної спортивної зброї, боеприпасів до неї» додати нову графу щодо повернення кількості набойів спортсменом після завершення проведення тренування, зборів чи змагань</p>	<p>тимчасово окуповані російською федерацією</p> <p>Враховано.</p>
4.	Громадська рада при Міністерстві молоді та	Проект підтримано	Враховано

	спорту України (лист від 12.11.2024 № 22/72-24)		
5.	Осередок федерації стрільби України в Черкаській області (лист від 13.11.2024 № 21)	У пункті 20 Порядку цифри і слова «4,5 міліметра» замінити словами та цифрами « понад 4,5 міліметра»	Не враховано Основні параметри і характеристики, визначені у правилах спортивних змагань з видів спорту.

За результатами публічного громадського обговорення проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку придбання, зберігання, перевезення і використання спортивної зброї, боєприпасів до неї, утримання стрілецьких тирів, стрільбищ та стендів» доопрацьовано з урахуванням пропозицій громадськості та надіслано на погодження до Міністерства юстиції України, Національного агентства з питань запобігання корупції та Державної регуляторної служби України.

Директор департаменту
спорту вищих досягнень

Оксана АНАСТАСЬЄВА